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Folio 14
CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN BAUTISTA
§ESION ORDINARIA
srs¡Ór.l N" {4125

En San Bautista 2ü de mayo 2025 y siendo las 19:30" se reunen los siguientes integrantes:
§r.Alcalde Oscar Rodriguez los §res. Concejales lltulares: Oscar Garcia, Joaquin Farina y Luis
Alvarez, Concejal suplente lvone Rc¡driguez, §ecretaria Administrativa fvlaria Zinola y Secretaria de
acta Graciela Cabrera.

Se lee y se aprueba acta anterior.

Nota del Colegio. Se realiza nota explicando que se usa en distintas actividades.
Castraciones. Se informa que 3 y 4 de junio hora 9:30 castraciones en San Bautista y Castellanos
respectivamento.
lnforme MTOP. Luminarias Castellanos.Se lee, se informa, se va a enviar un croquis con todo el
proyecto al MTOF ( cuando la Empr. Lo proporcione)
Asuntos entrados:
Presupuesto de Caldera se lee, quedando a la espera -

Presupuesto flete restos vegetales, se aprueba se firma resolt¡ción.
Of. Remitente $oporte administrativo, se lee, se torna conocimiento"
Fir¡-na de Resoluciones varias.
Colaboración del Municipio a familias damnificadas de Catellanos.Se colabor"a con materiales de
construcción en Barrraca Fernández.
Columnas galbanizadas para la plaza local. Soio presupuesto de Borruzo por el momento.
Exp^ De desantralización pasó a obra lnforme garita de Castellanos, elAlcalde informa que el

MTOP contruyó una garita retirando la anterior y colocandola en ruta 7 y 74(§uares) segun se le
informó.
Luce de la plaza, se aprueban 6 focos rnás ya que se cuenta con los presupuestos antericres . $e
concidera agregar estas para mejor iluminación.
Se aprohó donación compra de combustible para entrenamientos previos, traslados a la nraratón
de Montevideo, a los corredores Maximillano Negri y Martín Siriani $4000 cada uno.
Se aprueba colaboración con Vida Nueva Futbol Club por un valor de $30.000 en rnateriales de
constucción.
Nota seccional 12" pedido de retiro de palmera en el predio (se averigua si es posible)

Nota grupo de vecinos de San Bautista, piden mover el parrillero en calle 33 y Camino Nacional. El
Alcalde va hablar con el responsable del local.
Nota pedido colocación de caños, se va a consular con Julio Ramos.
Iriota Escuela corte de palmeras, se consulta a Gestión Ambiental y en base a eso se resuelve.
Corte palmeras se aprueba se dicta res. Para inviar a la Dir. Gral de Gestión Arnbienta.
Acto de presentación del Día de Patrimonio 2025. este Concejo queda inforrnado, rnanifestando
que no va a poder concurir a dicha presentación.
Correo del Ministerio de Industria y Energía (Eficiencia Energética). Sin respuesta por el momento.

Siendo la hora 21: 15 se levanta la Sesión

La presente acta se lee, otorga y firma en
junio de 2025, la que ocupa el Folio 14.

de San Bautista a los 3 dias del mes de
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